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2023. június 12-16. a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által szervezett „Szemétgyűjtési akcióhét” 

munkavédelmi oktatása, a közúton végzett munkák veszélyei, egyéni védőeszközök használata. 

      A munkavégzés csoportosan, szervezett keretek között történik. 

Felhívjuk a jelenlévők figyelmét az út melletti munkavégzés veszélyeire, az éles és hegyes 

tárgyak általi lehetséges sérülések elkerülésére, a szemétszedés során fokozott figyelemmel kell 

figyelni a munkavégzésben részt vevő embertársak épségére. 

A munkavégzésre kiosztott egyéni védőeszközök használata kötelező! 

Védősisak és állszíj használata csak a fej beütődésének veszélye esetén kötelező! (pl. faágak, 

gallyak által okozott fejsérülés veszélye, gépek, gépjárművek mellett végzett munka, stb.) 

A szúrásos, vágásos sérülések, a kullancs által terjesztett fertőzések, illetve méh- és 

darázscsípés, viperamarás elkerülése érdekében megfelelő zárt ruházat, zárt lábbeli és a kéz 

védelmére védő kesztyű használata kötelező! 

Az árokban illetve rézsűben fokozottan kell ügyelni a csúszás és botlásveszélyre! 

A jó láthatóság biztosítása érdekében védőmellény használata kötelező! 

A forgalom alatti útburkolaton történő átkelés csak fokozott figyelemmel, kellő körültekintéssel 

történhet! 

Munkát végezni csak arra alkalmas állapotban lehet (nem lehet alkoholos, kábítószeres, 

gyógyszeres befolyásoltság).  

A munkát körültekintően, folyamatos figyelemmel kell végezni. 

Fokozott veszélyt jelentenek az éles, hegyes tárgyak (pl. törött üveg, éles fémtárgyak) illetve az 

ismeretlen eredetű folyadékot tartalmazó üvegeke, műanyag palackok! Ezek kézzel történő 

felszedése tilos! 

Az elhullott állati tetemek kézzel történő megfogása, rakodása tilos! 

A munkát egymás között minimum 2-3 m biztonsági távolságot tartva kell végezni, kivéve a 

közös zsáktöltés. 

Rendkívüli helyzetet (rosszullétet, balesetet, sérülést, stb.) azonnal jelezni kell a munkavégzés 

irányítójának, a munkavédelmi vezetőnek. 

A munkaterület határai (az árok és az árok melletti, úttól távolabbi útterület), a megtelt zsákok 

elhelyezésének módja: árok szélére.  

A korona élen belül munkavégzés TILOS! 

Védőeszközök: védőkesztyű, védőmellény, kullancsriasztó készítmény 

 

  Az oktatás 

  hatásossága ismétlése 

Oktató neve aláírása megfelelő 
nem 

megfelelő 
szükséges 

nem 

szükséges 
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Jelenléti ív 

Az oktatásban hallottakat tudomásul veszem, és a jól láthatóságot biztosító védőmellény és 

védőkesztyű használatára vonatkozó munkavédelmi előírásokat megismertem. 

A résztvevő jelen nyilatkozat aláírásával vállalja a felelősséget, hogy biztonságos munkavégzésre 

alkalmas egészségügyi, szellemi, fizikai állapotban van a munkavégzés teljes időtartama alatt, a 

Magyar Közút Nonprofit Zrt. kizárja felelősségét ettől eltérő állapotban történő munkavégzés miatt 

bekövetkező károkért. 
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